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          Θέμα 20ο: Σάββατο 19 / Κυριακή 20  Μαρτίου 2022 

 

 
Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ 

 
 

 Η Παναγία μας παιδιά ήταν απλή και ταπεινή γυναίκα, γι’ αυτό τη διάλεξε ο Θεός, για να φέρει 

στον κόσμο τον Υιό του και για να πραγματοποιηθεί η σωτηρία μας. Είναι η βασίλισσα των ουρανών. 

 

 Θα δούμε σήμερα την ιστορία του Ευαγγελισμού, όπως λέγεται και την οποία θυμόμαστε κάθε 

χρόνο στις 25 Μαρτίου, μαζί με τη γιορτή της Πατρίδας μας! 

 

 Ο Άγγελος Γαβριήλ στάλθηκε από τον Θεό στην Ναζαρέτ, στην Μαρία, μια αγνή κόρη, που ήταν 

μνηστευμένη με έναν άντρα από το γένος του Δαβίδ, ο οποίος ονομαζόταν Ιωσήφ.  

 Ο άγγελος της είπε:  

 - Χαίρε κεχαριτωμένη, ο Κύριος είναι μαζί σου.  

 Η Μαρία, μόλις είδε τον άγγελο ταράχτηκε πολύ από τα λόγια του και σκεφτόταν μόνη της τι να 

σήμαιναν τα λόγια αυτά και ο χαιρετισμός του.  

 Τότε ο άγγελος της είπε:  

 - Μην φοβάσαι Μαρία, γιατί ο Θεός σ’ έκρινε άξια για μια μεγάλη ευλογία. Θα γεννήσεις γιο και 

θα του δώσεις τ’ όνομα Ιησούς. Αυτός θα είναι μέγας για την αγιότητα Του και το έργο Του. Θα ονομαστεί 

Υιός του Θεού και θα του δοθεί ο θρόνος του προπάτορά του Δαβίδ. Θα βασιλέψει στους αιώνες και η 

βασιλεία του δεν θα έχει τέλος.  

 - Και πώς θα συμβούν αυτά, αφού δεν έχω άντρα; ρώτησε τον άγγελο η Μαρία.  

 - Πνεύμα Άγιο θα σε επισκεφτεί και θα σε περιβάλει και η δύναμη του Ύψιστου Θεού θα σε 

σκεπάσει και θα σε προστατέψει. Γι’ αυτό και το παιδί που θα γεννηθεί από σένα θα είναι άγιο και 

αναμάρτητο. Να και η Ελισάβετ, η συγγενής σου θα γεννήσει και αυτή ένα γιο στα γεράματα της, επειδή 

τίποτα δεν είναι αδύνατο για τον Θεό.  

 - Είμαι η δούλη του Κυρίου. Ας γίνει αυτό που θέλει και διατάζει ο Κύριος.  

 Λίγο μετά απ’ αυτό το γεγονός, δηλαδή τον Ευαγγελισμό, η Μαρία πήγε σε μια ορεινή πόλη της 

Ιουδαίας όπου έμεναν ο Ζαχαρίας και η Ελισάβετ. Μπήκε στο σπίτι τους και μόλις χαιρέτησε, η Ελισάβετ 

αισθάνθηκε το παιδί να σκιρτάει μέσα στα σπλάχνα της. Τότε την φώτισε το Άγιο Πνεύμα και φώναξε με 

χαρά: 
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  - Ευλογημένη να είσαι ανάμεσα στις γυναίκες και ευλογημένος καρπός της κοιλίας σου! Έμεινε 

μαζί τους περίπου τρεις μήνες και γύρισε έπειτα στο σπίτι της. 

 Αυτό σημαίνει Ευαγγελισμός παιδιά: το χαρμόσυνο μήνυμα (αγγελία) που έφερε ο Άγγελος στην 

Παναγία μας. Εμείς οι Χριστιανοί παιδιά αγαπάμε πολύ την Παναγία μας και προσευχόμαστε με θέρμη 

σε Εκείνη.  

 Ο λαός για να της δείξει την ευλάβεια του, της έχει προσδώσει ονόματα, με τις ωραιότερες λέξεις 

και τα πιο όμορφα επίθετα. Παναγία, Παντάνασσα, Γλυκοφιλούσα, Αειπάρθενο, Βασίλισσα των 

Ουρανών, Κεχαριτωμένη, Ελεούσα, Δέσποινα, Θεοτόκος και πολλά άλλα. Χιλιάδες εκκλησίες είναι 

χτισμένες στο όνομα της. Εκατοντάδες εικόνες της είναι θαυματουργές. Δεκάδες τα μοναστήρια και τα 

προσκυνήματα της που συγκεντρώνουν τους πιστούς. 

 Κι εμείς να θυμόμαστε μια μικρή προσευχούλα: Υπεραγία Θεοτόκε, σώσον ημάς. 

 


